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Partie A (9 points)

1.a) CalculdeBH: 505-330=175 soit BH=175cm
1.b) Calcul de HC: 1> . 122,536 soit HC=123cm
tan 55
1.¢) Application du théoreme de Pythagore dans le triangle BHC rectangle en H
BC = y175*+123* =213,9018 soit BC=2l4cm

(ou toute autre méthode correcte)
2.a) Aire totale de la terrasse :

m@z% (460 + 337) x175 + 820 x 80 + 250 x 570 + 2502 % =326 925 cm’

soit une aire égale a 32,7 m?
1,5 point pour la décomposition en surfaces élémentaires et 1 point pour les calculs d’aires

.b)  Aire du reste de la terrasse occupée par les carreaux VT 02 : 32,7 - 2,2 = 30,5 m?
T

.a) Valeurde I’angle HBC : 90 — 55 =35 soit 35 °
T
b)  Valeur de I'angle ABC : 90 + 35 = 125 soit 125 °
T

.¢) Valeurde AC: AC* = AB? + BC?> -2 x AB x BC x cos ABC
Soit : AC* = 242095,3709 d’ou: AC=492,031 donc AC=492cm

W oW oW W

Partie B (4 points)

1. Nombre de paquets 135’65 =~ 4,306 soit 5 paquets

2. Aire de la surface couverte par un paquet de 16 carreaux : 1,44 m* (0,3x0,3x16)

Nombre de paquets de carreaux : % = 21,18 soit 22 paquets

3. a) Masse de colle : masse de colle : 33 x 6 =198 soit 198 kg

3. b) Nombre de sacs : 1—2958‘ =792 soit 8 sacs

Partie C (7 points)

1. Montant de la remise : 845,42x 0,12 =101,4504 soit 101,45 €

2. Prix net hors taxes : 845,42 - 101,45 = 743,97 soit 743,97 €

3. Montant de la T.V.A : 743,97 x 0,196 = 145,81812 soit 145,82 €

4 Montant T.T.C. : 743,97 + 145,82 = 889,79 soit 889,79 €

Désignation articles Unité Quantité P.Uhorstaxeen | P.T.hors taxe

euros en euros

Carreaux 30 cm x 30 cm Le paquet 22 22,45 493,90

Ref2312 Art VT 02

Carreaux de recouv Ref 2316 Le paquet 5 43,60 218,00

Colle extérieur sacs 25kg Le sac 8 16,69 133,52
Montant total hors taxes 845,42
Remise 12% 101,45
Montant net hors taxe 743,97
Montant T.V.A. 24 19,6% 145,82
Montant total T.T.C. 889,79
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